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дублюючих управлінських структур, надмірних фінансових витрат і як кінцевий 
результат – зменшення ефективності вирішення місцевих справ. 

Отже, ми вважаємо за доцільне негайне законодавче врегулювання питання 
виконання районними радами визначених законом повноважень та унормоване 
питання оптимізації структури і чисельності працівників районних державних 
адміністрацій в районах, територія яких повністю або частково охоплена 
створеними об’єднаними територіальними громадами.  
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Для обґрунтування параметрів пунктів з  переробки сільськогосподарської 
продукції необхідно вирішити питання оптимізації потужності переробних 
підприємств та відстані доставки сировини.  

За наявності сировини з урахуванням відстані її перевезення  до 
підприємства з переробки будується графічна залежність (рис. 1) і визначається 
її функція. Тоді собівартість переробки сільськогосподарської продукції 
визначається за формулою: 
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де Сп – собівартість переробки  однієї тонни сільськогосподарської продукції, 
грн/т; 

вЗ  – накладні витрати на виробництво, грн; 
вnз – прямі витрати на переробку сільськогосподарської продукції, грн/т;  
nз  – питомі транспортні витрати, грн/т-км; 
  – коефіцієнт перетворення сировини  на продукцію переробки; 
Мо – маса сировини, т; 
l – відстань доставки до переробного підприємства, км. 
 

 

 
Рис.1. Залежність обсягу сировини від відстані її перевезення на переробне 

підприємство (розраховано автором). 

Тоді маса продукції, отриманої в результаті переробки сировини ( бМ ), 
розраховується за формулою: 
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За формулою (1) будується функція )(lfСб   (рис. 2), а також, дослідивши 
її на екстремум 0

dl
dCб , визначається  відстань до господарства крl , при якій 

собівартість продукції переробки мінімальна. 
 

 

Рис. 2. Графічне зображення функції )(lfСб   
(розраховано автором). 
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Продуктивність переробного підприємства визначається за наявністю маси 
сировини Мо  при крl , де собівартість продукції виробництва буде мінімальна. 

Запропонована методика дає можливість визначати оптимальну 
продуктивність підприємства з переробки сільськогосподарської продукції ще на 
етапі його  проектування за умови мінімальної собівартості продукції. 
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